

HORGÁSZMAJÁLIS

A Családok Kulturális és Szabadidő sport Közhasznú Egyesületének szervezésében a merenyei tónál.



Készségfejlesztő, kreatív játékok bemutatója.



Mozgás, friss levegő, árnyas zöld, kék víz, sok-sok fiatal.



A 15 év alattiak horgászversenyének győztese Benedek Tamás.



Készül a halászlé Fenyősi Gyula irányításával.



Itt az öcsi, hol az öcsi? Pontok számítása a pétanque játszmában.



A horgászmajális résztvevőinek egy megfáradt csoportja.

PÜNKÖSDI MEGEMLEKEZÉS

2008. május 12. 9⁴⁵ Koszorúzás

Himnusz a helyi fúvósok előadásában, Vezényel Mátyás Tibor.

Fodor József: Piros fejfák című versét Varga Julianna adja elő.

Tarcsay Gyöngyvér helyi önkormányzati képviselő asszony ünnepi beszéde.

Melódia Együttes énekel Bakonyi Anna vezetésével.

Lieber Andrásné tolmácsolja erre az alkalomra írt versét.

A város előjárói, intézmények és civil szervezetek valamint a város lakossága elhelyezik a megemlékezés virágait.

Szózat a fúvós zenekar előadásában, Mátyás Tibor vezényletével.

FESZTIVÁL

A Diabelli Művészeti és Oktatási Alapítvány az általa fenntartott Kozármislenyi Művészeti Iskolával szervezte meg idén az **Örökség Országos Gyermek Néptánc Fesztivál Megyei Döntőjét**. A rendezvény színvonalára jellemző, hogy az Örökség Országos Néptánc Egyesület a hazai gyermek és felnőtt néptáncélet és a hagyományörzés egyik legrangosabb fóruma. Az Örökség Fesztivál több mint egy évtizede kerül megrendezésre, Dél-Dunántúl csatlakozva a régebbi hagyományokkal rendelkező régiókhoz harmadik ízben vett részt az országos rendezvénysorozatban.

Az április 20-án megrendezett egész napos program széles kínálatot nyújtott a megye gyermek néptáncéletéből. A csoportok kétharmada művészeti iskolából érkezett, ez is jelzi, hogy jelenleg megyénkben ezek az intézmények jelentős szerepet vállalnak a néptáncoktatásban, hagyományörzésben. Jelen voltak egyesületek, hagyományörzési nemzeti csoportok, egyéb művelődési szerveződések kiváló csoportjai is. A nap folyamán több mint 450 gyermek lépett színpadra, az óvodás korútól a gimnazista korosztályig. Iskolánkat az Egerágon megrendezett csoportunk képviselte.

A szakavatott zsűri döntése alapján a következő csoportok jutottak tovább a regionális döntőbe:

- Misina Táncgyűttes Csikók csoportja
- Hétpárbás Táncszó
- Kispöndöly Táncszó Komló
- Szélvirág Táncszó Mohács
- Mohács Táncgyűttes Talpacskák és Pöttömkek csoportja

A regionális fordulóra 2008. május 3-án kerül sor Komló, a Színházteremben. A legügyesebbek szereplő lesznek az Országos Gyermek Néptánc Antológiában.

Iskolánkat gyakorlatilag hasonló méretű rendezvények szervezésében, a Regionális Gyermek Néptánc Találkozót, mely a szakma egyik kedvenc nemzeti szakmai rendezvénye, hasonló méretekben szervezzük meg immár negyedik éve az Egerágon Önkormányzattal közösen.

A Kozármislenyi Sportcsarnok kiváló helyszíne volt a rendezvénynek, közel kilencszáz látogatónk volt. Szeretnénk a következő években is házigazdák maradni. Örömteli érzés, hogy egy kulturális rendezvény kapcsán ismét ilyen nagyszámú látogatót vonzott Kozármisleny.

Az résztvevők:

Horváthné Böröcz Zsófia Örökség Dél-dunántúli Régió Elnöke, néptáncpedagógus.

Illés Zoltán koreográfus, a Martin Szövetség Pedagógiai Nívódíjjal kitüntetett néptáncpedagógus.

Háhn Kakas István örökös aranyarkantyús táncos, néptáncpedagógus.

A rendezvényünk fővédnöke **Tóth Sándor** koreográfus, balett művész, a Pécsi Balett alapító tagja volt. Köszönettel tartozunk mindazon személyeknek, akik munkájukkal, támogatásukkal segítettek ezt a gyerekek és felnőttek számára egyaránt értékes képviselő programunkat.

Külön említésre méltó Vassné Pap Viktória néptáncpedagógus, iskolánk szaktanára, aki egy évtizede végző iskolánkban kiemelkedő néptáncoktatói munkát és szervezői néptáncos rendezvényeinket.

A művészetek megvalósítása szelvényesebbé teszi az életet. A gyerekcsoportok összehozott munkája, a felkészültségük, a pedagógusok kitartó munkája egy igazán remek, sikeres napot eredményezett.

Lencsés Lídia

Mecsek és Villányi-hegység között

A holdvilág énekmesterei

Fülemüle

Világviszonylatban is a legszebb madárfajok egyike az övé. Dalát magas hűj-hűj-hűj hangon kezdi. Er teljes, hangos, változatos éneke harmonikusan egymásba olvadó, hol kifinomult, hol tisztán csengő strófákból áll. Azon kevés madarak egyike, aki éjjel is énekel. Éneke legtöbbször alkonyatkor és kora hajnalban. Nehéz megpillantani, eleink is ritkán láthatják így becsalogatta őket az erdőbe, innen a másik neve: csalóány. A török mesék bülbül madara.



Madarunk egyszerű színezet: felül vörösbarna, farktollai élénk rozsdavörösek. Torka fehéres, alsóteste különösen a begy, a mell felső része és az oldalak világos szürkésbarnák. Karcsú test, vékony csőd madarunknak éjszaka szemé van, szinte lángoló tekintettel. Hím és tojó egyforma színezet. A telet elsősorban Afrika trópusi tájain tölti. A telet helyükre elsősorban visszakerül hím madarak április első felében már a hazai bokrok között bujkálnak, ekkor még csak jellegzetes „hüip” hívó hangjukat hallatják. Talajon mozgó rovarokat, pókokat, csigákat, férgeket esznek. Régi népi bölcsélet szerint, ha Szent György napjára megszólal a fülemüle, bőséges termés várható.

Kertünkbe is megtelepíthetjük, ha a bokrok alól nem söpörjük el a lehullott avart, ez ugyanis nem csak a fészkek alapanyaga, hanem a táplálékát is itt keresi. Védett madár! Állománya mintha kedvezően emelkedne, de hogy ez a folyamat ne törjön meg a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület elindította a „Fülemülék éjszakája” című védelmi programot. A program tavaly Budapesten, az Alföldön, valamint Sásdon és Kozármislenyben került megrendezésre.

A Janikovszky Éva Általános Művelődési Központ Madarász sulijának május 11-én (vasárnap) 20³⁰ óras kezdettel megszervezi a FÜLEMÜLÉK ÉJSZAKÁJA programját. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Havas László



A föld napját a Madarász sulijának május 11-én (vasárnap) 20³⁰ óras kezdettel megszervezi a FÜLEMÜLÉK ÉJSZAKÁJA programját. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

KONCERT

Jóteknysági koncert a kozármislenyi zárda-templomban.



Ivasivka Mátyás tanár úr közreműködésével a Ciszterci Rend Pécsi Nagy Lajos Gimnázium Orff-zenekarának és Fúvós együttesének jóteknysági koncertjére került sor április 22-én, a koncert teljes bevétele az óvoda javát szolgálja.



FELHÍVÁS

Várjuk nyugdíjasok (öregségi illetve rokkant nyugdíjjal rendelkezők egyaránt), fogyatékosok, pszichiátriai betegek, szenvedélybetegek jelentkezését, akik a szociális étkeztetést szeretnék igénybe venni.

E szolgáltatás keretében házhoz szállítjuk az ebédet a rászorulóknak számára.

Az étkeztetést igényelni kell, a térítési díja jövedelemtől függően 50-360,- Ft/nap.

A házi segítségnyújtás keretében a házi gondozó kollégák segítenek a bevásárlásban, gyógyszerek felírásában és annak kiváltásában, hivatalos ügyek intézésében, vagy egyszerre beszélgethetnek vele problémáikról, nehézségeikről. Kérhet alkalmanként vagy akár napi rendszerességgel. A szolgáltatást igényelni kell és 240 Ft/óra díjjal vehető igénybe.

Ügyintézés helye:

Szoceg Kht. Szent Erzsébet Alapellátási Központ Kozármisleny, Alkotmány tér 24. A-B Idősek Klubja (volt orvosi rendelő).

Nyitva tartásunk: hétfőtől péntekig 8-16 óráig

Telefonszámunk: 06-20/77-23-968

Célunk, hogy jelenlétünkkel segítsük, programjainkkal szelvényesebbé tegyük az Önök mindennapjait. Szívélyes üdvözléssel: *Tóth Andrea intézményvezető*

MŰVÉSZ KÁVÉHÁZ



Április 22-én G. Tóth Károly volt a Művészeti Kávéház vendége, ahol a Kaland címmel kiadott novellás kötetéről folytatott beszélgetést a megjelentekkel.

Hírek az idősök életéből

"Nagyik-Anyáknapi" tartottak az idősök napközijében



Ovisok vidám kacajától lett hangos a gondozóház. Baranyi Éva és Appl Mónika óvónénik vezetésével táncra, dallal, mondókákkal köszöntötték a nagymamákat. Az ünnepelték finom süttikkel és maguk készítette kedves állatfigurákkal köszönték meg a kedves figyelmességüket.

Ismét útra keltek a "szépkorúak".



A balatonrendi reformátusok meghívására a faluban 100 éve meghonosodott csipkeverési évforduló nagyszabású ünnepségen vettek részt.

Sétáltak a magyar tenger partján és a szennai falumúzeum kis utcácskáján.

Vidám órák a "Szent Erzsébet" gondozóházban



A "Nyitnikék" sorozat újabb kedves csoportja elnyitotta szélesre kapuját az idősök klubja. A bírjányi testvér közösséggel verseltek, énekeltek, a végén a "g zös" is elindult. A városban tett látogatás után jól esett a finom ebéd. *Tarcsay Gyöngyvér*

"MISLENY" TURI

Kozármisleny, Kinizsi u. 17. (Volt HEKA)

LEÁRAZÁS: Minden ruha 800,- Ft/kg

Egyéb cipő, műszaki 20% kedvezménnyel!

Minden kedden bálabontás!

Nyitva: kedd-péntek: 10-17 szombat: 9-12, hétfő: szünet

Egyedi bútorgyártás - Németh Attila

konyhabútor

Tel: 30/271-5047

lépcsők

gardrób

www.asztalos-nemeth.atw.hu

irodabútor

Már megjelenés előtt olvasható interneten a CSEVEG! www.csevego.ini.hu

Janikovszky Bál 2008.

2008. április 11-én a Janikovszky Éva Általános Iskolájában idén már - mondhatjuk hagyományosan - megkezdte a bál szezont. Szikszainé Tamás Andrea vezetésével már hónapokkal ezelőtt elkezdte a készülést. Megtervezték a menüt és elkezdtek az elrendezéssel. A táncosok naponta próbáltak, a kézügyességgel rendelkező kollégák Fejes Mária irányításával készítették a dekorációt - ami idén kiemelkedően szép sikerült.

Az idei tanév programjai nagyon sokra alakultak: a versenyekre, felmérésekre való készülést, a



módszertani megújulás, az iskola profiljának átalakítása mellett kevesebb energiánk maradt a készülésre, de azért egy nyitótáncra ki tudunk állni. Az estet Feleki Attila képviselő úr és Porvay József igazgató úr nyitotta meg. Ezt követte a nyitótánc, amelyet idén a napsütéses hangulatot árasztó, görög muzsika tett igazán hangulatosá. Ezt követte a Norci és Cocktail Band zenekar musical bemutatása.

Ezután svédasztalos vacsorával áldoztunk a gasztronómia oltárán, melyet a Center Grill Étterem prezentált. A változatos és ízletes ételekkel idén el szörvégre elegendő mennyiség is volt.

A vacsora után hamar megtelt a táncpálya és sokan ropták a twestet, foxot, kacsatáncot, keringőt, polkát, kólót és a sokféle, változatos muzsikára a táncot, hol körben, hol párban.

Nem sokkal éjfél után tombolászolás következett, melyen értékes díjakat nyerhettek a szerencsések.

Ezúton szeretnénk megköszönni mindazon felajánlásokat, melyeket szülői, kistérségi, vállalkozói tettek az itt tanuló gyermekek támogatására.

Hajnalig állt a bál és reméljük aki ott volt jól érezte magát velünk együtt és megőrizte bennünk emlékeztében jövő márciusig, mikor ismét találkozhatunk a Janikovszky Bálon!

A tombolát és bált támogatták:

Szigetvári Takarékszövetkezet, Rákóczi szülői, Tamási Péter és felesége, I. b osztály, Bújj, bújj zöld ág Egyesület, Iskolai Büfé, Vízvár Bt., Morvai Szülői Országos Szállítványozási és Kereskedelmi Kft., Barletta Bútorház, Apart Hotel Kft., Global 2000 Kft., Jónásné Rulek Valéria, Lau-Center Kft., Szülői Munkaközösség, Haranvirág Bt., Pusztainé V. Nikolett, Varga Ker. Bt.

Köszönjük támogatóink segítségét!

A Bál bevételéből iskolánk tanulóinak szervezünk emlékeztető programot.

Deáky Péter



Janikovszky Éva ÁMK

Kozármisleny 7761 Alkotmány tér 53.
72/570-083 fax: 72/370-177
kmsuli@kmsuli.sulinet.hu
www.kmsuli.sulinet.hu

„Az úgy volt...”

Az úgy volt... hogy intézményünk névadóját, Janikovszky Évát, immár 5 éve már csak emlékeinkben idézhetjük, de tudjuk, mindig velünk van, és jól látja suta botlásainkat. Azt hiszem idén nagyon büszke lenne intézményünkre. Nemcsak azért, mert egy színvonalas összeállítással adózott az intézmény az emlékének, hanem minden nevéhez fűződő esemény eredménye alapján is, amiért a gyerekek szívvel-lélekkel, összefogással, áldozatos munkával harcoltak, küzdöttek meg. De ne szaladjunk ennyire előre az időben.



2008. április 24-ére esett a kitüntetett dátum, mikor is a Janikovszky Éva Általános Művelődési Központ Gálájával lezárult az idei Janikovszky Éva nevével fémjelzett intézmény-napok és hozzá kötődő eseményei. Az áprilisi hónap kiemelt programjai között szerepelt a kistérségi labdarúgó verseny, a kistérségi rajzpályázat és szintén kistérségi szintű prózamondó verseny.

Ezek a rendezvényeken számos kistérségi iskola képviseltette magát, így igazi versenyhangulat alakult ki. Diákjainkban azonban talán még több volt a győzni akarás, még jobban akarták a sikert, s ez ott volt minden gólpaszban, minden eladott vicces-, de olykor drámai pillanatú prózában, minden hangulatos, fantáziadús rajzban. Így hát szép eredményekkel zárultak a versenyek, ugyanakkor gratulálunk a többi kistérségi iskolák által elért eredményekhez is.



Eredményeink a következőképpen alakultak: A prózamondó versenyen az 5-6. évfolyamosok közül 3. helyezést ért el Dallos Edit, 6. osztályos tanuló. A 7-8. évfolyamosok korosztályában Németh Cintia 8. osztályos tanuló 1., Bánki Gabriella, 7. osztályos tanuló 3. helyezést ért el.

A rajzversenyen, a 3-4. osztályosok közül Izsák Eszter lett a 3. helyezett, az 5-6. osztályosok közül Kósa Balázs 1., Szurómi Luca pedig a 2. helyezést érte el. Az óvodások számára kiírt házi versenyben 1. helyezett Dobos Emese, 2. helyezett Soós Dániel és Szabó Fanni, 3. helyezett pedig Szinger Eszter lett.



A foci pályán is számos különdíjat és helyezést hoztak el csapataink. A II. korcsoportban 1. helyezett lett a fiúk csapata. A csapat tagjai: Hock Attila, Pusztai Szabolcs, Hirtz Zoltán, Kiss Balázs, Lukics Máté, Bertók Marcell, Horváth Roland, Fehér Dániel és Spán Richárd. A gólkirály különdíjat Horváth Roland kapta, a legtechnikásabb játékos különdíjat pedig Hock Attila kapta.

A III. korcsoportban iskolánk csapata 3. helyezést ért el. A csapat tagjai: Gergics Milán, Schneider Bálint, Hock Attila, Pusztai Szabolcs, Horváth Dávid, Jónás Zoltán, Batka Norbert és Lukics Máté. A korcsoport gólkirálya Schneider Bálint lett.



A IV. korcsoportban mind a fiúk, mind a lányok versenyét iskolánk csapata nyerte meg. A csapatok tagjai: Kurucsai Gábor, Herceg Szabolcs gólkirály, Kumli Norbert, Hoffmann Máté, Dani Zoltán legtechnikásabb játékos, Schneider Bálint, Banó

József, Csuka Norbert és Czirkó Krisztián. A lányoknál: Sonkoly Norina, Sonkoly Klaudia, Szekeres Anna, Háhl Nikolett, Kopár Alexandra mint legtechnikásabb játékos, Kovács Krisztina, Jávorka Tíra és Horváth Izabella mint legjobb kapus szerepelt. Ezen kívül talán a legnagyobb jelentőségű esemény, a gálaműsor volt, ahol kicsik és nagyok egyaránt



megmutathatták miben is jók még a „janikovszky-sok”. A gála műsorainak leginkább a gyerekeknek szóltak, s bátran mondhatom kitettek magukért a gyerekek, s felkészít tanáraik is. Rendkívül változatos, hangulatos eladások követték egymást. Voltak színjátékok és énekes műsorok, nyelvi csoportok és táncos produkciók, amelyek közül talán kiemelni az iskolai csoportokat, s a görög táncosokat, akik még egy népi játékkal is lenyűgözték a nézőket, szemlélítve azt, hogy már az óvodában elindított táncos foglalkozásoknak milyen nagy hasznuk lesz az iskolai táncoktatásban.

S még sorolhatnám az eladások érdemeit, de azt az élményt, amit aznap este nyújtottak a gyerekek szóval elmondani nem lehet. Talán nem is kell, mert aki ott volt az tudja, miről beszélek. Egy csöppnyi csoda történt: eljött közeink Janikovszky Éva, s örök gyermeklelkisége megszállta a szívünket. S ennél nem kellett több. Egy órányi időutazás a gyermekek világába, ahol nincs semmi gond, csak önfeléd játék.



Köszönöm mindenkinek, aki segített ennek az ünnepnek a megvalósításában.

Dr. Csehné Kakuk Andrea

Atlétika

A megyei második helyezést követően ismét szép sikert ért el Récsei Rita iskolánk 5. b osztályos tanulója. A Gödöllői Megrendezésre került Országos Mezeifutó Diákolimpián korcsoportjában az elkel 15. helyezést érte el a 207 indulóból. Büszkék vagyunk rá! Gratulálunk!



Kalteneckerné S. Edit testnevelő

ÚJ HELYEN,

a Húsbolt mellett, a Fókusz üzletházban!

"Csillag" Divatáru - olcsón

Nyitva: H-P 8-17, Sz: 8-12

ELKÖLTÖZTÜNK!

Új helyen, a megszokott választékkal várjuk kedves vásárlóinkat!

Sportcipő vásár: gyerek sportcipők 24-35-ig: 1 500,- Ft, felnőtt sportcipők: 1 990,-

Nézzén be hozzánk!

Nyugdíjasok minden keddi engedménye: - 5%



Nyitvatartás:
H-P: 06⁰⁰-18⁰⁰
Sz: 06⁰⁰-12⁰⁰

Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10.
a Dönci Húsbolttal szemben
Tel: 72/371-513

Minden délután

frissen sült pékáru 15⁰⁰-tól!

KÜLÖNLEGES CSOKOLÁDÉK ÉS ITALOK KAPHATÓK!

Mirelit húskészítmények és mirelit zöldségkeverékek!

Vegetáriánus áru folyamatosan kapható
95 Ft/kg áron!
Nagyobb tételben
79 Ft/kg

Egyszer használt lisztes zsák eladó 20,-Ft/db áron!



POMPOS PÉKSÉG - A LEGNAGYOBB VÁLASZTÉK

IMMUNRENDSZER MÉRÉS

Mágneses blozozonancia vizsgálat.

A károsító sugarak használata nélküli vizsgálatból kimutatható: allergia, vitaminhiány, gyulladásgóc, emésztési zavar, immunhiány, baktérium, gomba, vírus, vese - máj - szív és tüdő betegség, tejcukor érzékenység stb.

Érdeklődjön az 72/511-936-os számon.

DOHÁNYZÁS LESZOKTATÁS

VÍRUS VÉDELEM

CANDIDA SZ RÉS



LOTTO-ZOO

Ragadja meg szerencsését!

Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12

Kozármisleny, Mórnicz Zs. tér 3. Tel: 72/370-498

Kutya-macska eledel és felszerelés, horgász cikkek, él csalik.

5 600 millió Ft

Minden héten más akciókkal várjuk kedves vásárlóinkat!

Totó - Lottó, napilapok, hirdetés felvétel, fax, fénymásolás telefonkártya + on-line.



Fodrászok, Kosmetikusok és Massz rök figyelem!

"SAPHIR" ILLATSZER- ÉS FODRÁSZCIKK NAGYKERESKEDEÉS

7761 Kozármisleny, Kinizsi u. 17.
Nyitva tartás: H-P: 7⁰⁰-15³⁰, Sz-V: ZÁRVA
Tel./Fax: 72/551-551, Mobil: 06-30/3551-551

E-mail: saphirnagyker@freemail.hu

CSAK VÁLLALKOZÓKNAK!!!



LABDARÚGÁS

NB II. Nyugati-csoport
Kozármisleny - Komló 2-2
 (G: Tóth 2)
Dunatújváros - Kozármisleny 0-2
 (G: Laki Z., Kutyáncsánin)



Forrás: www.kozarmislenyse.hu

Kozármisleny - Kaposvölgye 0-0

A Kispadon Bene Ferencet Márton Gábor váltotta, aki az NBII-es Barcs másodedzője volt. Bene Ferenc az Újpesthez szerződtött, köszönjük az eddigi munkáját, mellyel az elvárások fölött szerepelt csapatunk az NBII-ben és egyben sok sikert kívánunk pályaedzői munkáihoz. Márton Gábornak pedig további győztes mérkőzéseket kívánunk, mint ahogyan trénersége első mérkőzésén is történt.

Következők:
 05.10. Kozármisleny - Mosonmagyaróvár 17.30
 05.17. Integrál DAC - Kozármisleny 20.00

Utánpótlás eredmények Rákóczy Gábornál:

U-19: **Kozármisleny - PMFC** 3-0
Kozármisleny - Kaposvölgye 9-1
Kaposvári Rákóczi - Kozármisleny 3-1
 U-17: **Kozármisleny - PMFC** 2-5
Kaposvári Rákóczi - Kozármisleny 7-2
 U-15: **Kozármisleny - Lenti** 1-2
 U-13: **Szentlőrinc - Kozármisleny** 2-2
Kinderball - Kozármisleny 2-3
Kozármisleny - Lenti 2-6
 U-11: **Paksi Atom - Kozármisleny** 0-6
 U-9: **Paksi Atom - Kozármisleny** 6-18

Megyei II. osztály, "Tamási" csoport:
Véménd - Kozármisleny II. 3-0
Kozármisleny II. - Geresdlak 3-2
 (G: Helesfai, Blaskovics, Sárdi)

Következők:
 05.11. Gyód - Kozármisleny II. 16.30
 05.18. Kozármisleny II. - Vókány 14.00
 A hazai mérkőzések a műfüves pályán kerülnek megrendezésre.

Szenior labdarúgók öregfiúk bajnoksága:
Mágocs - Kozármisleny 2-2
 (G: Németh A. 2)

Következők:
 05.10. Kozármisleny - Tamkó Trans 16.30
 05.17. Szentlőrinc - Kozármisleny 17.00
 A hazai mérkőzések a műfüves pályán kerülnek megrendezésre.

ASZTALITENISZ

Eredmény Fenyősi Gyula szakosztály vezetése I. Megyei I. osztály:
Beremend - Kozármisleny 8-10

KOSÁRLABDA

NB II. rájátszás 1-4.:
 Az eredményt Csáki Pétert kaptuk.
Ceragem-Kozármisleny SE - Kodolányi JKSE 81-75 (22-21, 24-19, 16-15, 19-20)

KÉZILABDA

NB II. felntt:
Mohács-Hidrostop-Kozármisleny 21-27
Következők:
 05.10. Hidrostop-Kozárm. - Bácsbokod 18.30
 05.17. Tamási - Hidrostop-Kozárm. 18.00

Ünnepelni készülnek a kézilabdások!

Szombaton 18.30 órától a kozármislenyi Sportcsarnok történelmi események előtt áll! Ugyanis első ízben nyerhetik meg ezen a helyszínen, NB II-es kézilabdásaink a bajnokságot, amelyhez nem kell más tenniük, minthogy legyőzzék a hetedik helyen álló Bácsbokod csapatát!

A mérkőzés eredetileg 18 órakor kezdődött volna, de, hogy teljesen ne ütközzön az NB II-es focisták meccsével, így az 18.30 órakor fog kezdődni. A focimeccsnek kb. 19.15-re vége, így a kézis lányok meccsének második félidőjét már megtekintethetjük. A szakosztályvezetést megvitettük, hogy minden olyan szurkoló, aki kézfelsőben jön és hoz magával valamilyen szurkolói eszközt (dob, dudu, kereplő), az ingyen tekintheti meg a mérkőzést!

Reméljük, a lányok győznek és akkor utána fieszta hangulat lesz a csarnokban és annak környékén!

Hajrá Kozármisleny!

Kovács Tamás

NB II. Ifi:
Mohács-Kozármisleny 23-38
Következők:
 05.10. Kozármisleny - Bácsbokod 16.00
 05.17. Tamási - Kozármisleny 16.00

NB III. felntt:
GL-Lifter Kozármisleny - Hosszúhetény 18-21
Hercegszántó - GL-Lifter Kozármisleny 16-29
Következők:
 05.10. Kozármisleny - Szigetvár 14.00
 05.11. Vörös Meteor - Kozármisleny 11.00

VÁLTOZÁS AZ ISKOLA VEZETÉSÉBEN

Az általános iskolában Porvay József eddigi igazgató és Parti Zoltán, az iskolai programfejlesztés első projektciklusát irányító külső szakértő megegyezése alapján kiindulva alakult az iskolai vezetés.

Parti Zoltán:

Az új iskolai program új elvárásokat, más korszerű struktúrát, több helymunkát, más vezetési technikát: projektszemléletet és tervezést követel a vezetőtől, eltérően az eddigi, hagyományosnak is mondható hierarchikus felépítés iskolavezetéstől. Mivel az iskolában a projektalapú fejlesztést már külső projektmenedzser szakértő irányítja, másrészt a jelenlegi vezető megbízásából már csak egy év van hátra, illetve a következő években mindenképpen átalakul a közoktatási intézmények vezetési eljárásrendje, ezért az iskolai hatékonyság, a sport-projekt megvalósítása és a minőségi változások követelményei már most is ésszerűvé tették az iskolai vezetés átalakítását. Ezért örülök a fenntartói fórumok döntésének, miután sor került Porvay József úr lemondására, hogy a fejlesztési projekt első ciklusának végéig megbízással elláthatom az iskola igazgatói feladatait is. Ezzel a megoldással érvényt szerezhetünk a mielőbbi strukturális és tartalmi változások igényeinek, hatékonyan támogathatjuk az edzés- és testnevelés és sport program bevezetését Kozármislenyben. Elkészítjük a felkészült helyettesítő kiválasztását az egyes részterületekre. A folyamatos átmenetet, a megkezdett irányvonalak tartását pedig biztosíthatja az a megoldás, hogy a működési és tanügy-igazgatási terület irányítását továbbra is a volt igazgató látja el igazgatóhelyettesként.



A következő időszakban elkészítjük a szeptemberi tanévkezdésre a testnevelés tantárgy tartalmi fejlesztését, a szakmai kerettanterv bevezetését az első és az ötödik évfolyamokon. Több egyedi, helyi fejlesztés megoldást vezetünk be, amely az első osztályokat tanító kollégáink már tájékoztatták az érintett szülőknek. Kedvező fogadtatást mutat az a tény, hogy a megszokott két első osztály helyett jövőre már három első osztály indulhat, ahol minden osztályban az edzés- és testnevelés helyi tanterv kerül bevezetésre a sportolóknak és a nem sportolóknak egyaránt, egészségük megalapozása érdekében. A testnevelés tartalmi változásai valamennyi évfolyamon egyszerre is bevezetésre kerülhetnek.

Az iskolai szakmai és működési dokumentumok áttekintésére kerülnek és az elmaradt kötelező tartalmak, a fejlesztések beépítése is megvalósul. A korábban már elindított kompetencia alapú oktatás pedig jól illeszkedik a vállalt fejlesztésekhez, ezért azok további iskolai helyzetekre is alkalmazhatóvá válhatnak.

Lényeges elem az is, hogy az iskolai oktató-nevelési munka a jövőben a Kozármislenyi Sportegyesület programjával szakmai egyeztetésre kerül, a kiugró sporttehetségeknek egyenes útjuk lehet a versenysportok felé.

Az iskolai kommunikáció területeit is meg kívánjuk erősíteni, ezért a jövőben gyakrabban szeretnénk a szakmai munkánkról, a sokrétű és követhető jellegű terhelés-életmód mérési eredményekről is tájékoztatást adni.

Porvay József:

Úgy gondolom, hogy az elmúlt 4 év megalapozta ennek a nagyszabású innovációnak a szakmai hátterét.

Az ÁMK megalapítását - az óvoda és az iskola összevonásával - nagyon jó döntésnek tartom. Szakmailag összehangoltuk a nevelés-oktatás folyamatát, egységes pedagógiai rendszert alkotva. Az intézmény pedagógusai számos továbbképzésen sajátították el a korszerű módszertani és tartalmi ismereteket, melyek bevezetésre is kerültek a nevelés-oktatás napi gyakorlatában. Gondolok itt a tanulásmódszertan, a differenciálás, a kooperatív oktatás, a projektpedagógia módszertanára. A számítógép használata napi gyakorlat lett a pedagógusok munkájában. A HEFOP pályázat elnyerésével bevezettük a kompetencia alapú oktatást elsőből az iskolában, majd az óvodában is elkezdődött a nevelési program összehangolása. A 2007-es kompetencia mérési eredményei az országos átlag, valamint a megyeszékhelyek átlaga feletti. Rendezvényeink, programjaink, szakköreink mindegyike jelentenek.

Az intézmény infrastruktúrája - felújítások, bővelés építése - valamint az eszközállomány nagyarányú fejlesztése - kísérleti eszközök, digitális táblák, számítógéppálmány korszerűsítése, projektorok, audiovizuális eszközök - szintén ennek a 4 évnek a hozadéka. Jól működő városi iskola lettünk. A cél az, hogy építkezzünk erre az alapra. Az országos modell jelentősen innováció egyedülálló lehetőséget jelent a nálunk tanuló gyerekek, a pedagógusaink, a szülők és valamennyi Kozármislenyi számára.



Két szekér Kozármisleny, Pécsi u. 122.
 06-72/370-169
 Nyitva tartás:
 H-Sz: 11.00- 22.00
 V: 11.00- 15.00
fogadó E-mail: ketszeker@freemail.hu,
 ketszeker@citromail.hu
 web: www.ketszeker.hu

Él zene minden pénteken 18-22.

Esküvők, bálók, üzleti- és családi rendezvények, állófogadások lebonyolítása kitelepüléssel is. Szálláslehetőség igényesen felszerelt szobáinkban.



Napi menü: hétfőtől szombatig: 380,- Ft, vasárnap 500,- Ft

Beton, téglakavics, cement, homok, mészhidrát, betonvas, és még sok minden más, ami az építkezéshez szükséges!

Tuno Tüzép
 Pécs-Üszögpuszta (a tóval szemben)
 Nyitva: H-P: 7-16
 Tel: (72) 412-490

M szaki vizsga minden típusra Kozármislenyben!
 Kedden, szerdán és csütörtökön a Suzuki Varga márkakereskedésben.
ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!
 Bejelentkezés: 72/570-928 vagy e-mail: suzuki-varga@axelero.hu
 7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00- 17.00

Cseveg - Kozármisleny város közéleti lapja
 Kiadja: MStúdió Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,
 Tel: 72/570-219, Engedélyszám: 20200362891
 Megjelenik havonta 1 900 példányszámban,
 Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,
Következő megjelenés: 2008. május 22.
Lapzárta: május 17.
 Kereskedelmi forgalomba nem kerül.
 A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.
Internet: www.csevego.ini.hu
 e-mail: cseveg7761@gmail.com